AgvtepofaOpio Exraidosvon Nopov Aéofov

AIATT'ONIXMA YXTA MAOHMATIKA I'YMNAYIOY
TAEH: I

OEQPIA

OEMA 1°
o. TiAéyeton TovtoOTTOL
B. No amoderydei n tovtotnro: (o + B)° = o’ +30p+3af>+p’

v. No GOUTANPADGETE TIG TAPAKAT® 16OTNTES, MOTE VO EKPPALOVV TIC 0ELOCTUEIDTES

TOVTOTNTEG:
i (OB =,
iil. (a—P)atap+P)=.cceiiiiiiin..
jii. (@—PB)= .o,
OEMA 2° A
Ye opbBokavovikd cvomuo aE6veov maipvovue €va
onueio M( x, y ) oto 1° tetoptnuopto, énwe eoiveral
070 OuTAavO GO = )
a. Av ®=xOM, va vroloyiceTe TV amOGTOCT P TOV g } R
M and v apy”] TV afdvev Kol To NUO, CLVO, o A g

EQW.
B. No anodeitete ot nu’ o + ovv’ o = 1

Mo
oLVM

v. Na amodeitete Ot1; epw =
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AXKHYEIY

AYKHXH 1"

Atveton 10 TOAvOVLpO: A = —3xy3 + y2 + 4% y

a. Na Bpeite v opOuntikn tipn tov yuo X = -2 ko y = 3.

B. No yphyete t0 moAvdvupo katd Tig ebivovseg dvvauelg tov X. Ilowog eivatl o

BaBuog TOV TOAVOVLOL MC TPOG X KoL Y;

AYKHXH 2"
X ; 5 N 2y +1 _3
Noa Avbei 10 choTHa 3
x+4 y—-6
_2 71
3 2

AYXKHXH 33"

Atvetanr 1cookeléc tpiyovo ABIT pe AB = AL ®épvovpe ) dyotdépo AA «at
naipvovpe 6”7 avtn éva toyaio onpeto M. Na amodeiEete ot
a. Ta tptyova ABM kot AI'M givan ica.

B. To tpiymvo BMI eivat icookeés.
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AINTANTHXEIX
OEQPIA
OEMA 1°
o. Zyolkd PipAio, oerida 42.
B. Zyxolwo BipAiio, cerida 44.
B. Zyxolwo BipArio, oerida 43, 44.
OEMA 2°
o. Zyolkd Pipiio, oerida 240.
AYKHYEIX

AYKHYH 1"
o. H apBuntikn tipn tov toAvovopov yuo x=-2 kot y=3 ivat:

3(-2)3343%4+4(-2)"3 =, =219

2

B. To ToAvGVLHO KaTh TIC POIVOLGEC SUVALELS TOV X YPapeTon : A= 4x%y -3xy +y

O BaBuog tov wg mpog X koy  givor 4.

AYXKHYH 2"
‘Exovpe:
x=5 2y+1 x=5 2y+1
2 " 3 _3ﬁ 6 2 +6 3 =3:6 ,{3(X—5)+2(2y+l):18
x+4_y_—6:4 6X+4—6y_6:4-6 2(x+4)-3(y—-6)=24
3 2 3 2
, {3“4-‘/:31 & [3xrdy=31]-2
2x-3y=-2
y 2x-3y=-2/3
omote Ppiokovpe O6ti: x=5 , y=4
AYXKHYH 3"

o.Ta tptyova ABM ka1 AT'M eivar ioa, yoti:
o AB=AT,
e AM xown mAevpd,
e Tovio BAM = yovia MAT (n AA eivar d10top00).

B. AmO TV 160TNTA TOV TPOTYOVLEVAOV TPLYOVOV TPOKLITEL OTL:

MB=MTI". Apa 10 tpiywvo BMI givatl icookelés.
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